
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПИСКИ, ОПЕЧАТКИ ИЛИ АРИФМЕТИЧЕСКОЙ ОШИБКИ

20 ноября 2017 года                                                                                               г. Новосибирск

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Новосибирской
области (далее - Новосибирское УФАС России) по рассмотрению дела о
нарушении антимонопольного законодательства в составе:

Волохина И.В. – заместитель руководителя управления - начальник отдела
рекламы, председатель Комиссии;

Долженкова Е.В. – начальник отдела контроля органов власти, член Комиссии;

Филатьева И.Е. – ведущий специалист-эксперт отдела контроля органов власти,
член Комиссии,

по рассмотрению дела № 17 от 15.09.2017 года о нарушении антимонопольного
законодательства, возбужденного в отношении Акционерного общества
«Региональные электрические сети» (ул. Семьи Шамшиных, д. 80, г. Новосибирск,
630005, ОГРН 1045402509437, ИНН 5406291470, КПП 540601001) по признакам
нарушения части 1 статьи 17 Федерального закона от 26.07.2006 года № 135-ФЗ «О
защите конкуренции»,

УСТАНОВИЛА:

При изготовлении Заключения об обстоятельствах дела о нарушении
антимонопольного законодательства № 17 допущена опечатка при указании даты
вынесения заключения.

Допущенные при изготовлении Заключения об обстоятельствах дела о нарушении
антимонопольного законодательства опечатки подлежат исправлению.

В  соответствии  со  статьей  51.1  Федерального закона от 26.07.2006 года № 135-ФЗ
«О защите конкуренции», Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

Исправить опечатку, допущенную при указании даты вынесения заключения,
изложив ее в следующей редакции: 18 октября 2017 года.

 


